[Tpog: Exmtoudevtikd Ipocomikd & ETII
I'pappateieg Tunpdrov
E1dw6 Aoyapraouod
Kow.: ITp6edpo AE
Avtimpdedpo AE
I'pappatéa AZITAITE
Ap10. Ilport.: AXy/255/24.01.13

O¢ua: Evnuépmon otoceridag Tempus EACEA pe amotedéopata emAoyng Sng
[Tpdorinong

AwpiBacerat, yio mv evnuépwon cag, to Apid. Ilpwt. AXy/255/24.01.13
niektpovikd pnvopa tov YITAIGIIA, Tuqua B Ilpoypappdtov, pe To avotépm
0éuaL.

Mopia Kaviovioov
YrevOvvn I'pageiov Anpociov & Atebvav Xyécemv

From: TMHMA B'MPOrPAMMATQN [mailto:euro2@minedu.gov.gr]

Sent: Wednesday, January 23, 2013 2:27 PM

To:

Subject: TEMPUS_Evnuépwon 1oToogAidac Tempus EACEA e anoTeAéopaTa eMIAOYNG 5n¢
MpookAnong

Y0 EVNUEPWVOUUE OTL otnV LotooeAida Tempus tng EACEA, evnuepwBnke mpdadata e Ta
anoteAéoparta t¢ emhoyng oxediwv tou 2012 o mivakag Excel mou mephappavel
TAnpodopieg yla OAa T EYKEKPLUEVA OXESLA TOU Tipoypappatog Tempus IV, otov €€Ag
ouvdeopo:

http://eacea.ec.europa.eu/tempus/results compendia/projects description _en.php

O mivakag autog eival dlaitepa xprioluog yia utoridloug €Taipoug Kol KUpLwg
ouvToVvLoTEG oxebilwv oto mAaiolo tng 6ng NpdokAnong YroBoAng Npotdoswv Tempus IV
2007-2013, 6e6opévou ot1L, Ba 6oBel dlaitepn Bapltnta otnv emhoyr oxediwv amnod toueic/
Bepatikég evotnteg ou Sev €xouv KAAUDBOEL ONUAVTIKA WC TWPQ, |LE TN CULUETOXN
[6pupdtwyv Avwtatng Eknaidsuong mou oto nmapeABov Sev cuppeTeiyav kabBoAou N
OUMMETE(YOV EAAXLOTA OTO TIPOYPALLAL.

Me extipnon

ABnvad NAéooa Mamaddkn

Npoiotauevn A/vong Eupwnaikig Evwong

Yrnoupyeio Maitbeiag & Opnokevpdtwyv, MoAilTiopou & ABANT1GHOU
e-mail: euro2@minedu.gov.gr
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